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ATA N.o 3.227
Vigésima Terceira Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares,

Estado do Paraná, em onze de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco. Estiveram presentes os
Vereadores Inês Aparecida Ferreira - Presidente, Claudinei de Souza - Vice-Presidente, Rafael de Mello­
Primeiro Secretário, Ricardo Vieira Guimarães - Segundo Secretário, Diego Byczkowski, Otoni da Silva
Pires, Tiago Bohn Bogo, Paulo Germano Wagner e Hans Getúlio Wagner. Constou no Período do
Pequeno Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n," 3.226 de Sessão Ordinária; leitura dos
seguintes expedientes e proposições: Oficio n," 560/2025, do Prefeito, encaminhando o Projeto de Lei n,"
47/2025 para deliberação em sessão extraordinária; Oficio Circular n," 143/2025, da Coordenadora do
CRAS, convidando para a campanha Agosto Lilás, que será realizado no dia vinte de agosto, às treze
horas, no Centro de Eventos; Edital de convocação de Audiência Pública, expedido pelo Prefeito
Municipal, convidando para a audiência pública de elaboração do Plano Plurianual- PPA 2026 - 2029,
que será realizada nesta Câmara Municipal, no dia vinte e um de agosto, às dez horas; Expediente da
Câmara dos Deputados informando os recursos do Orçamento da União pagos ao Município de Teixeira
Soares no mês de junho/2025; Expediente da Câmara dos Deputados informando as transferências
constitucionais ao Município de Teixeira Soares no mês de junho/2025; Projeto de Lei n," 47/2025, de
súmula: Altera Lei 1.750 de 24 de fevereiro de 2017; Projeto de Resolução n," 02/2025, de autoria da
Mesa Diretora, de súmula: Regulamenta o uso do veículo oficial cedido ao Poder Legislativo Municipal de
Teixeira Soares, Estado do Paraná, pelo Poder Executivo, nos termos da Lei Municipal n." 2.203, de 01 de
abril de 2025, e dá outras providências; Requerimento n." 15/2025, de autoria do Vereador Otoni,
requerendo seja remetido Pedido de Informações ao Prefeito Municipal, especificamente sobre os
aparelhos da "academia ao ar livre" que anteriormente estavam instalados no Centro de Eventos;
Indicação n," 127/25, de autoria do Vereador Diego, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços
visando a implantação de um parque infantil na Comunidade do Alto da Pedra; Indicação n." 128/25, de
autoria do Vereador Otoni, indicando ao Prefeito melhorias na estrada rural da Localidade do Guabiroba,
no trecho que liga a propriedade do Sr. Geraldo Boch até a estrada que interliga o Rio D'Areia de Baixo
ao Sítio Novo; Balancete da Câmara referente mês de junho/2025. Na Ordem do Dia foi deliberado sobre
o Projeto de Lei do Legislativo n." 08/2025, de autoria do Vereador Otoni, de súmula: Renomeia o bem
público "Estrada Municipal São Joaquim", que liga o Município de Teixeira Soares ao Município de
Imbituva, para "Estrada Municipal Avelino Lopes dos Santos". A Comissão de Constituição, Justiça,
Redação e Honrarias exarou Parecer favorável, o qual foi aprovado por unanimidade de votos em única
discussão e votação. A Comissão de Políticas Gerais manifestou-se favoravelmente, e seu Parecer foi
aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. Na discussão do Projeto de Lei
manifestaram-se os Vereadores Otoni e Inês. O Projeto de Lei do Legislativo n," 08/2025 foi aprovado por
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Legislativo n," 09/2025, de autoria do Vereador Ricardo, de súmula: Declara a fumicultura como atividade

de relevante interesse econômico, social e cultural no âmbito do Município de Teixeira Soares, Estado do

Paraná. O Parecer exarado pela Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Honrarias foi favorável, e

foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. A Comissão de Políticas Gerais

emitiu Parecer favorável, o qual foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. Na

discussão do Projeto de Lei manifestou-se o Vereador Ricardo. O Projeto de Lei do Legislativo n."

09/2025 foi aprovado por unanimidade de votos em primeira discussão e votação. Na sequência foram

deliberados o Requerimento e as Indicações em única discussão e votação. Na discussão do Requerimento

n.? 15/2025 manifestaram-se os Vereadores Otoni, Tiago, Germano, Ricardo e Inês. O Requerimento n."

15/2025 foi aprovado por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n." 127/25 manifestaram-se os

Vereadores Diego e Inês. A Indicação n," 127/25 foi aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da

Indicação n," 128/25 manifestaram-se os Vereadores Otoni e Inês. A Indicação n." 128/25 foi aprovada por

unanimidade de votos. Para o Período do Grande Expediente se inscreveram os Vereadores Rafael e

Claudinei. O Vereador Rafael solidarizou-se com o atleta Lorhan, do CAT, que fraturou clavícula no

último jogo da equipe. Comentou que atendendo pedido de moradores sobre lombadas rebaixadas na

Avenida Prefeito José Viana, encaminhou oficio ao Secretário de Obras e ao Conselho Municipal de

Trânsito solicitando providências. Falou que encaminhou oficio ao Prefeito, e fez a leitura do primeiro

parágrafo desse oficio, que trata sobre edital de concurso público e solicita que seja observada a legislação

em todos os cargos. Citou alguns cargos que fez constar nesse oficio. Usando de aparte, o Vereador Tiago

comentou que na última reunião do Conselho Municipal de Trânsito foi colocado em pauta a questão das

lombadas na Avenida Prefeito Vedolino Neves. Ao usar de seu espaço, o Vereador Claudinei destacou a

estreia com vitória do time feminino de futsal do CAT na copa Amcespar e parabenizou as atletas e toda a

equipe. Parabenizou o Colégio Estadual do Campo Guaraúna e o do Campo Rio D' Areia, que dentre

cinquenta e quatro escolas que fazem parte do Núcleo de Irati, foram selecionados para participar da sexta

conferência nacional infantojuvenil pelo meio ambiente em Foz do Iguaçu, Agradeceu ao Secretário José

pelo trabalho realizado no Distrito de Guaraúna. A Sra. Presidente comentou que fez indicação na gestão

anterior para troca de traves no campinho do Bairro Blumenau, e que em conversa com o Secretário Juca

falou sobre isso e ele acatou o pedido e traves novas já estão no local, e agradeceu ao Secretário Juca que

prontamente atendeu à solicitação. Manifestou seus sentimentos aos familiares de Lizia Magalhães,

falecida no último fim de semana. Solidarizou-se com a família do Lorhan, informando que ele já foi

encaminhado para consulta. Convidou todos para a sessão extraordinária a ser realizada na sequência.

Nada mais sendo tratado, declarou a sessão encerrada, da qual foi lavrada a presente ata. Esta ata será lida

(se necessário), discutida e votada na próxima sessão ordinária, e sendo aprovada será assinada pelos

Vereadores que a discutiram e ela votaram:
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